

## 井营村安全饮水管网改造工程开工

## 4000多村民将用上“放心水”

□记者 吕占伟

本报讯 2月16日上午,市城乡一体化示范区湖滨路街道井营村安全饮水管网改造工程开工仪式在该村举行。完工后,该村4192人有望用上水质优、压力足的自来水。

示范区湖滨路街道办事处

有关负责人介绍,该村现有的自来水管网建于2005年8月,由于当初建设标准不规范、后期管护不到位,导致管道锈蚀严重,跑冒滴漏现象加剧,直接影响了该村群众的饮水安全。

示范区水利和移民服务中心主任罗志强说,井营村安全饮水管网改造工程属于示范区

党工委、管委会确定的2022年重点民生工程之列。该工程拟定财政投资600多万元,将对该村饮水管网进行全面改建,接入市政自来水管网。工程由新城水务有限公司负责实施,市豫鹰实业有限责任公司承建。工期历时3个月,计划于今年5月20日前完工。

高速上,货车司机突发脑梗  
获悉后,路产队员火速救援

□记者 燕亚男

本报讯 “我现在恢复得还不错,特别感谢许平南高速的工作人员救了我,还帮我挽回了经济损失。”2月16日,回忆起自己在许平南高速公路上突发脑梗被救助的经历,李师傅在电话里感激地说。

2月13日上午9时许,许平南公司叶县路产管理大队值班室接到高速交警事故科通知,许平南高速平顶山辖区下行线K220附近有一辆大型货车停靠在应急车道上,车前倒伏一人,情况不明。上午9时26分,值班大队长沈雷带领路产队员夏炎在下行线K219+800M处,发现一辆豫A牌照的大型冷藏货车停靠在应急车道上,车前一名男子

衣着单薄,处于半昏迷状态。简单询问得知,该男子姓李,为货车驾驶员,车上只有其一人,因下车检查车况时突发疾病,倒地不起。两人迅速设置安全区,为李师傅盖上被褥,并拨打了120电话。上午10时,李师傅被120急救车送往叶县人民医院治疗,经医生诊断为急性脑梗。因送治及时,目前李师傅已脱离危险,转送至郑州做进一步治疗。

随后,考虑到该车运输的是新鲜蔬菜,为避免出现经济损失,该大队迅速联系救援单位将车辆停放至双丰公司院内,并通过高速交警联系到李师傅家人。2月13日下午,李师傅的兄弟和儿子从郑州市荥阳市赶至该大队,接收了车辆、货物和随车物品。

拒不支付劳动报酬  
潜逃6年多终被抓

□记者 刘蓓

本报讯 2月16日,从市公安局卫东分局传来消息,一名潜逃6年多、拒不支付劳动报酬案的嫌疑人杨某被抓,追回农民工工资90余万元,这是“平安守护”“万警助万企”等专项活动中取得的又一成果。

据市公安局卫东分局北环路派出所教导员吴强介绍,2015年9月,市人力资源和社会保障局向原五一路公安分局移交线索,杨某在卫东区某小区项目开发建设工程中,无故拖欠31名农民工工资917544.5

元。接到线索后,民警立即立案侦查,多次到杨某户籍地、许昌、漯河等地查找其下落,但无果。去年警务机制改革后,办案民警更换了工作岗位,但仍未放弃侦办此案。

经过多方查询、深入研判,今年1月,民警终于发现杨某的轨迹。经过近一个月的走访摸排和连续两个昼夜的蹲点守候,2月14日,民警在漯河市郾城区一老旧小区内将杨某抓获。2月16日,杨某与31名农民工达成支付协议。目前,杨某已被依法采取强制措施,案件正在进一步办理中。



## 文明执法 规范出行

2月16日上午,在市区中兴路南段,交警在对一位违规闯红灯的三轮车车主进行劝导。为增强市民的交通安全意识,市公安交警支队湛河大队近日改善工作方式,文明执法,针对市民违反交通法规的情况进行劝导和教育,取得了良好反响。 本报记者 彭程 摄

程庄街的下水道已疏通  
近期不会再堵了□记者 杨岸萌  
实习生 陈夏烨

本报讯 市区程庄街上垃圾遍地,路边窨井堵塞,向外溢出污水污物。2月16日,市民赵女士致电本报热线反映此事。

赵女士说,她家住在湛河区南环路街道程庄社区程庄街东段。从两个多月前开始,程庄街就没人清理,路上遍地是垃圾;数天前,道路西段一窨井开始向外冒污物,之后又有几个窨井也堵了,脏臭难闻,半条街都是污水。“我们之前也向多个地方反映,但是问题一直没有解决。我把拍的视频、图片发到朋友圈,大家都说让我穿胶鞋出门。”

当天上午11时许,记者从

和顺路拐进程庄街,路面湿漉漉的,向里走就看到有积水。向东二三十米,黑绿色的污水积在路南商户、家属院门口,居民都踩着砖通过;再向东走,一窨井周围积满了化粪池内溢出的污物,臭味熏天;路上还有塑料袋、废弃口罩、水果皮、废纸屑等垃圾。

在程庄东巷(程庄街东段一条南北巷子)一栋居民楼下,一男一女正在清扫垃圾。巷子口往东程庄街上的垃圾已经被清理。正在打扫卫生的女士说,是社区的人让他们过来清扫的,程庄街及附近路面的垃圾都会清走,不过只清扫一天,至于以后怎么安排需要问社区。

在程庄社区办公的地方,社区党支部委员崔先生正与一

名工人沟通疏通下水道事宜,工人表示下水道已经疏通了。

“程庄街的下水道堵了不止一次,社区也没资金。这次,我们也是积极筹集资金才请人过来疏通的。”崔先生说,路面他们已经找人清扫,下水道已经疏通,不过窨井附近的污物还需要几天才能处理干净。

分包程庄社区的南环路街道武装部部长牛昌说,程庄社区没有集体收入,除了每月向居民收取10元的垃圾清运费,其他费用不好收取,所以一旦出现问题需要临时筹集资金,处理时间也会稍稍滞后。目前,程庄街下水道已经疏通,近期应该不会堵塞;街道较长,如果日日清需要较多费用,所以以后会采取定时清理的方法清扫路面。

## 城市留言板 4940000

## 车辆乱停乱放

市民张女士来电:市区五一路与新华路交叉口以西每天早上都有机动车不按规定停放,占据一大半路面,早上送学生时堵塞严重,望相关部门加强整治。

本报热线工作人员与卫东区城市管理局综合办联系。工作人员称:“会通知人员加大巡逻力度。”

## 何时安装路灯

市民刘女士来电:市区平安大道与开发一路交叉口以南没有安装路灯,晚上黑漆漆的,过往车辆车速也

比较快,感觉很不安全,希望尽快安装照明设施。

## 红绿灯设置不合理

市民陈先生来电:市区李苗路与姚电大道交叉口的临时红绿灯左转设置不合理,造成堵车,希望相关部门根据情况尽快调整。

## 谁的钥匙丢了

2月15日下午,市民刘先生是在市区鹰城广场捡到一串钥匙,有剪刀、指甲刀、小刀和5把钥匙。失主看到消息后,请拨打电话15237538419联系认领。

(本报热线办)